

5 октября - Всемирный день учителя



Дорогие политехники!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! С Днем учителя!
На протяжении всей жизни мы чему-то учимся, постигаем что-то новое, совершенствуемся.
И главными помощниками в этих открытиях являются наши учителя.

Несомненно, у каждого из нас был такой педагог, который помог нам глубже познать не только окружающий, но и наш внутренний мир, сделал его богаче, научил нас любить родную землю, сохранять традиции наших отцов и дедов, приумножать их славные дела во благо укрепления и процветания Отечества. И теперь мы, обучая студентов, стараемся воспитать в них эти ценные качества.

Современный педагог должен не только обладать специальными знаниями, владеть новейшими средствами и методиками обучения, но и уметь развить в своих учениках способность самостоятельно мыслить, принимать решения, творить и созидать.

Отрадно, что в нашем коллективе большинство педагогов обладают такими качествами. Сегодня, в условиях модернизации высшей школы, перед нами поставлена очень ответственная задача. Стране необходимы кадры другого уровня – специалисты высокой квалификации с новыми профессиональными компетенциями, способные решать нестандартные задачи.

Мы глубоко верим в то, что наш коллектив (а в скором времени уже объединенный с ВолгГАСУ) достойно справится и с этой задачей.

Дорогие коллеги! Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой творческой энергии, талантливых и отзывчивых учеников!

Ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН В.И. Лысак.
Президент ВолгГТУ, академик РАН И.А. Новаков.